

## प्रेसनोट

पिथौरागढ़-28.09.13(सूवि),

जिला प्रोटोकाल अधिकारी, पिथौरागढ़ ने सूचित किया है कि नियोजन, सूचना प्रौद्योगिकी, खेल, युवा कल्याण एवं जनपद प्रभारी मंत्री दिनेश अग्रवाल 30 सितम्बर को प्रातः 8.00 बजे रूद्रपुर हवाईपट्टी से राजकीय हेलीकाप्टर के माध्यम से प्रस्थान कर 08.45 बजे नैनीसैनी हवाईपट्टी पहुंचेंगे और 09.00 बजे नैनीसैनी से प्रस्थान कर 09.15 बजे लोनिवि अतिथि गृह पहुंचकर अल्पविश्राम करेंगे। 10.00 बजे आपदा प्रभावित पीड़ितों से भेंटवार्ता करने के उपरान्त विकास भवन सभागार में 11.00 बजे से वर्ष 2013-14 की जिला योजना की बैठक लेंगे तथा 03.00 बजे पिथौरागढ़ से प्रस्थान कर 03.15 बजे नैनीसैनी पहुंचेंगे तथा 03.30 बजे नैनीसैनी से हेलीकाप्टर के माध्यम से देहरादून को प्रस्थान करेंगे।

मुख्य विकास अधिकारी डा.आनन्द श्रीवास्तव ने सभी जनपदीय अधिकारियों से मंत्री जी की बैठक में पूर्ण सूचनाओं के साथ अनिवार्य रूप से उपस्थित रहने के निर्देश दिये हैं।

पिथौरागढ़-28.09.13(सूवि),

मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, पिथौरागढ़ ओम कुमार ने अवगत कराया है कि जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान एवं जिला जज सी.पी.बिजल्वान की अध्यक्षता में 6 अक्टूबर को प्रातः 11.00 बजे से विकासखंड गंगोलीहाट (दशाईथल) के सभागार में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया जा रहा है।

उन्होंने कहा है कि शिविर में उपस्थित लोगों को विभिन्न प्रकार की महत्वपूर्ण कानूनी जानकारी एवं शासन द्वारा विभिन्न विभागों के माध्यम से चलायी जा रही विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी संबंधित विभागों द्वारा दी जायेगी साथ ही शिविर स्थल पर चिकित्सा विभाग द्वारा चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराने के साथ ही अन्य संबंधित विभागों द्वारा पात्र व्यक्तियों को वृद्धावस्था, विधवा, विकलांग आदि पेंशन स्वीकृति की कार्यवाही भी की जायेगी और विभिन्न प्रकार के प्रमाण-पत्र भी पात्र व्यक्तियों को जारी किये जायेंगे। उन्होंने अधिक से अधिक लोगों से शिविर में पधारकर उसका लाभ उठाने की अपील की है।

पिथौरागढ़-28.09.13(सूवि),

जिला प्रोटोकाल अधिकारी पिथौरागढ़ ने सूचित किया है कि आयुक्त कुमायू मंडल नैनीताल, अवनेन्द्र नयाल 02 अक्टूबर को पूर्वान्ह बागेश्वर से प्रस्थान पर धारचूला पहुंचेंगे और राष्ट्रपिता महात्मा गांधीजी की मूर्ति पर माल्यार्पण करने के उपरान्त आपदा राहत एवं पुनर्वास से संबंधित कार्यों की समीक्षा कर रात्रि विश्राम धारचूला में करेंगे।

आयुक्त दिनांक 03 अक्टूबर को अपरान्ह धारचूला से प्रस्थान कर मुनस्यारी पहुंचकर रात्रि विश्राम मुनस्यारी में करेंगे तथा 04 अक्टूबर को मुनस्यारी में आपदा राहत एवं पुनर्वास से संबंधित कार्यों की समीक्षा करेंगे तथा रात्रि विश्राम मुनस्यारी में ही करेंगे। 05 अक्टूबर को पूर्वान्ह मुनस्यारी से प्रस्थान कर पिथौरागढ़ में रात्रि विश्राम करेंगे और 06 अक्टूबर को पूर्वान्ह में पिथौरागढ़ से नैनीताल के लिए प्रस्थान करेंगे।